	Контрольна робота №3 (Варіант 1)
1• Обчисліть, обравши зручний порядок дій:

25 ∙ 15 ∙ 4 ∙ 2

А). 45000       Б). 4500          В). 30000         Г). 3000
2• Кут АОВ тупий. Яке з наведених чисел може бути градусною мірою кута АОВ?[image: image13.png]



3• Розкрийте дужки:           (х + 6) ∙ 3
 А). 3х + 9       Б). 6х + 9       В). 3х + 18       Г). 6х + 18
4• Спростіть вираз:         11х – 3х + 2

А). 8х + 2        Б). 13х + 3          В). 10х          Г). 16х 
5• Спростіть вираз:       125m ∙ 8n
А). 100mn      Б). 1000mn      В). 1000m       Г). 1000n
6• Промінь СМ – бісектриса кута ВСF. 
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. Знайдіть величину кута ВСF.
А). 44º          Б).  166º          В).  176º          Г).  88º
7•• Обчисліть зручним способом: 

27 ∙ 64 + 73 ∙ 64 – 100 ∙ 63
[image: image14.png]


8••. З вершини прямого кута MNK проведено два промені NA і NB так, що 
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. Обчисліть градусну міру кута ANB

	Контрольна робота №3 (Варіант 2)
1• Обчисліть, обравши зручний порядок дій:

20 ∙ 15 ∙ 5 ∙ 3

  А). 45000        Б). 4500         В). 30000        Г). 3000
2•Кут АОВ гострий. Яке з наведених чисел може бути градусною мірою кута АОВ?
А). 91 º        Б). 32 º        В). 121 º       Г). 175º
3• Розкрийте дужки:           (х + 3) ∙ 6
А). 3х + 9       Б). 6х + 9        В). 3х + 18       Г). 6х + 18
4• Спростіть вираз:         18х – 5х + 3

А). 8х + 2        Б). 13х + 3          В). 10х          Г). 16х
5• Спростіть вираз:      25m ∙ 40n
А). 100mn      Б). 1000mn      В). 1000m       Г). 1000n
6• Промінь NL – бісектриса кута MNK. 
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. Знайдіть величину кута MNK.

А). 38º          Б). 162º          В). 148º          Г). 152º
7•• Обчисліть зручним способом: 

39 ∙ 16 + 39 ∙ 84 – 38 ∙ 100
8••  З вершини розгорнутого кута AFM проведено промені FP і FL  так,що 
[image: image5.wmf]o

150

=

Ð

AFP

, 
[image: image6.wmf]o

122

=

Ð

MFL

 Знайдіть градусну міру кута LFP.
[image: image15.png]




	Контрольна робота №3 (Варіант 3)
1• Обчисліть, обравши зручний порядок дій:
5 ∙ 25 ∙ 8 ∙ 4
А). 40000        Б). 5000          В). 4000         Г). 50000
2• Кут АОВ тупий. Яке з наведених чисел може бути градусною мірою кута АОВ?
А). 139 º        Б). 89 º        В). 78 º       Г). 56º
3• Розкрийте дужки:           (х + 5) ∙ 4
А). 4х + 9      Б). 5х + 9        В). 4х + 20       Г).5х + 20
4•. Спростіть вираз:         16х – 2х + 1

А). 15х          Б). 16х        В). 12х + 4          Г). 14х + 1
5• Спростіть вираз:      8p ∙ 125q
А). 100pq       Б). 1000p        В). 1000q        Г).1000pq
6• Промінь BD – бісектриса кута AВС. 
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. Знайдіть величину кута AВС.
А). 121º          Б). 98 º          В). 108 º          Г). 27 º
7•• Обчисліть зручним способом: 

63 ∙ 18 + 63 ∙ 82 – 62 ∙ 100
[image: image16.png]


8•• З вершини прямого кута MNK проведено два промені NA і NB так, що 
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. Обчисліть градусну міру кута ANB

	Контрольна робота №3 (Варіант 4)
1• Обчисліть, обравши зручний порядок дій:
5 ∙ 25 ∙ 2 ∙ 20
А). 40000        Б). 5000          В). 4000         Г). 50000
2• Кут АОВ гострий. Яке з наведених чисел може бути градусною мірою кута АОВ?
3• Розкрийте дужки:           (х + 4) ∙ 5
А). 4х + 9       Б). 5х + 9        В). 4х + 20       Г).5х + 20
4• Спростіть вираз:         15х – 3х + 4

А). 15х          Б). 16х          В). 12х + 4          Г). 14х + 1
5• Спростіть вираз:       250p ∙ 4q
А). 100pq       Б). 1000p        В). 1000q        Г).1000pq
6• Промінь МK – бісектриса кута NML. 
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. Знайдіть величину кута NML.
А). 89º          Б).  135º          В).  31º          Г). 124 º
7•• Обчисліть зручним способом: 

57 ∙ 32 + 43 ∙ 32 – 100 ∙ 31
8•• З вершини розгорнутого кута AFM проведено промені FP і FL  так,що 
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 Знайдіть градусну міру кута LFP



	Контрольна робота №3
 (Варіант 2)
9••• До магазину завезли 206 пакетів прального порошку, у які порошок розфасовано по 3кг, 5кг і 10кг. У всіх п’ятикілограмових пакетах було 360кг порошку, у трикілограмових – на 60кг менше, ніж у п’ятикілограмових. Скільки порошку було зозфасовано в десятикілограмові пакети?


	Контрольна робота №3
 (Варіант 1)
9••• У пакети місткістю 2 кг, 3 кг і 5 кг розфасували 414кг крупів. Двокілограмових пакетів узяли у 2 рази більше, ніж трикілограмових. Скільки одержали п’ятикілограмових пакетів, якщо у всі трикілограмові помістилося 141кг крупів?

	Контрольна робота №3
 (Варіант 4)
9••• У пакети місткістю 2 кг, 3 кг і 5 кг розфасували 414кг крупів. Двокілограмових пакетів узяли у 2 рази більше, ніж трикілограмових. Скільки одержали п’ятикілограмових пакетів, якщо у всі трикілограмові помістилося 141кг крупів?


	Контрольна робота №3
 (Варіант 3)
9••• До магазину завезли 206 пакетів прального порошку, у які порошок розфасовано по 3кг, 5кг і 10кг. У всіх п’ятикілограмових пакетах було 360кг порошку, у трикілограмових – на 60кг менше, ніж у п’ятикілограмових. Скільки порошку було зозфасовано в десятикілограмові пакети?
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